

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 09.04.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004606568

Kanton: SH

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation CMB Holdings GmbH, Schaffhausen

CMB Holdings GmbH [fr] CMB Holdings LLC [it] CMB Holdings Sàrl Bachstrasse 56 8200 Schaffhausen

Bisher

Bachstrasse 56 8200 Schaffhausen **UID:** CHE373513030

**Rechtsform:** Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

**Sitz:** Schaffhausen Bisher: Schaffhausen

CMB Holdings GmbH, in Schaffhausen, CHE-373.513.030, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 206 vom 24.10.2018, Publ. 1004483147). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: 4 Bobs, Inc. (803094420), in Austin TX (US), Gesellschafterin, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 200.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Texas 4 Bobs LP (802346489), in Austin TX (US), Gesellschafterin, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 200.00.

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 24.10.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 206

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

 $dels register\ vorgenommen.$ 

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 665 vom 04.04.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Schaffhausen